

与重型货车相撞,电动车被碾成碎片

佩戴安全头盔的 85 岁大爷无生命危险

交警提醒:70 岁以上老年人出行尽量不驾乘电动车

阅读提示

松阳县江南大道发生一起交通事故,一辆重型货车与电动车相撞,电动车被卷入货车车轮下碾成碎片,电动车驾驶员被撞飞。监控视频显示,在整个过程中,潘大爷头上的安全头盔始终未脱落,说明佩戴标准,起到了极大的保护作用。经住院检查,潘大爷股骨骨折,其他没有大碍。

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 1月3日上午8点20分,松阳县江南大道发生一起交通事故,一辆重型货车与电动车相撞,电动车被卷入货车车轮下,电动车驾驶员被撞飞,倒在路面上,伤情不明。

交警在现场看到,事发路段的路面上有一条长长的黑色拖行痕迹,电动车已被碾成碎片。

电动车驾驶员是85岁的潘大爷。据现场目击

者介绍,当救护车赶到时,潘大爷对护士说:“我还不行,不用麻烦救护车。”但护士查看现场情况后,还是把潘大爷扶上了救护车。经住院检查,潘大爷股骨骨折,其他没有大碍。

经询问得知,当时朱师傅驾驶浙K牌照重型货车沿江南线由赤寿往西屏方向行驶,经过十字路口时,遇潘大爷驾驶电动车从道路右侧驶入,货车紧急避让时已来不及,随即撞上电动车,潘大爷被撞飞,电动车被碾毁,另外还造成钢质护栏、行道树木损坏。



监控视频显示,在整个过程中,潘大爷头上的安全头盔始终未脱落,说明佩戴标准,起到了极大的保护作用。

交警倡议70岁以上老年人出行尽量不驾乘电动车,可乘坐公交车等相对安全的交通工具。

打牌到深夜 又嫌回家路太远

一男子“顺走”路边电动车被抓

□ 记者 麻东君 通讯员 郑雨薇 范晓希

本报讯 一男子回家时觉得路太远太难走,竟盗窃路边的电动车。1月3日凌晨,该男子被遂昌北界派出所抓获。

2019年11月19日,遂昌县公安局北界派出

所接到群众报警,称北界镇一居民家中的电动车不翼而飞。民警通过查看监控、研判,锁定了犯罪嫌疑人邓某,并于1月3日凌晨将其抓获归案。

据民警调查,出生于1992年的邓某是龙游人,没有正当职业又喜欢打牌赌博。案发当天,邓某深夜打完牌回家时,觉得路太远太难走,看到路边有没上

锁的电动车,就直接将电动车骑走。

据北界派出所民警詹继东介绍,从2010年7月至今,邓某有过7次前科,2019年10月刚出狱。目前,邓某因盗窃被遂昌县公安局刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

虚假诉讼图利益 未达目的反入狱

□ 记者 朱剑 通讯员 虞英 祝秋玲

本报讯 去年5月,衣着邋遢、满面胡渣的男子朱华(化名)来到缙云县检察院12309检察服务大厅哭诉,称其为浙江鸿宇工艺品有限公司借款担保,因对方不还款,导致他的房子被查封拍卖、无家可归,“公司负责人和员工串通,虚构工资意图优先受偿。”近日,经过缙云检察院的调查,这起虚假诉讼系列案的黑幕被拉开了。

2015年3月27日,浙江鸿宇工艺品有限公司抵押土地使用权、房产,借款1000万元。后因逾期未归还借款本金,被判决承担抵押担保责任。公司总经理潜明(化名)得知公司的房产及土地使用权

将被法院拍卖,遂与原员工候华(化名)等人相互串通,意图将一般借款伪造成工资,因为在拍卖款分配中,工资欠款可优先受偿。

2017年10月,潜明伪造了工资单,并为候华、候力、张丽(均为化名)等六人分别出具了2009年至2016年间欠薪周期不等的6张含虚假内容的工资欠条,加盖公司印章,欠条上工资金额总计760000元,而实际工资为464000元。候华等六人随后根据潜明伪造的工资单,编造了个人工资支取记录。

此后,候华等六人各自向缙云法院提起追索劳动报酬之诉,请求判令鸿宇公司支付工资欠款。在诉讼中,双方当事人达成调解协议,由鸿宇公司归还伪造欠条上的工资欠款金额,缙云法院分别于2018年3月

14日、3月16日以民事调解书确认调解协议内容。后案件进入民事强制执行程序。

接到朱华的举报后,缙云县检察院通过调查鸿宇公司的水电费支出,潜明、候华等人的银行流水,发现张丽竟还存在定期领取其他公司工资的情况,经进一步向相关公司负责人调查询问及提取出勤打卡记录等证据,发现其中存在虚假诉讼、涉嫌刑事犯罪,于是立即向缙云县公安局移送犯罪线索。

根据调查核实情况,缙云县检察院于去年1月29日向缙云法院发出再审检察建议,建议纠正虚假诉讼的错误判决。缙云法院于近日作出再审判决,潜明因帮助伪造证据罪判处有期徒刑十个月。

与丽水 共东进

丽水中骏品牌盛典暨璟园产品发布会举行

上周五晚,丽水中骏品牌盛典暨璟园产品发布会在丽水大剧院隆重举行,现场宾客云集,人头攒动,众多意向购房者、业内人士及媒体共同见证了这一重要时刻。发布会上,360°的沉浸式多媒体呈现方式将本次主题“与丽水,共东进”的磅礴之感展现得淋漓尽致,绚丽夺目的灯光秀与极具质感的开场大秀也将这座城市未来发展的瑰丽画卷融入进一场视听盛宴中。

现场,璟园项目总经理易金平先生回顾了中骏品牌自1987年成立以来的三十余年匠心耕耘,为现场来宾充分展现了中骏集团独到的战略眼光和行业趋势判断,解读品牌愿景与理念,以预见者的姿态向大家阐述了中骏集团将与丽水共成长的责任与信念。

随后,中骏集团营销总监魏国伟先生向大家详细介绍了中骏集团三大产品系——高端型“天”字系,改善型“景”字系,康居型“四季系”的优质项目及产品标准化,阐述了中骏集团在产品上追求专业、严谨,注重客户需求和体验感的匠造理念。

此次,中骏集团携手建杭置业,共同打造中骏建杭·璟园,秉承初心与匠心而来,致力于为丽水标定全新人居,以经验筑经典,以匠心筑传承。

除了为现场来宾带来绚丽精致的盛典现场和详细周到的产品解读之外,此次品牌产品发布盛典还穿插着激动人心的现场抽奖环节,美的家用智能迷你微波炉、戴森无线吸尘器V10、苹果Mac Book Air 128G……奢华好礼现场抽送,感恩全场热切期待。

丽水莲都灵山未来社区项目正式开工

1月2日,浙江省首批未来社区试点项目,丽水莲都灵山社区开工仪式重磅举行。这意味着,杭派房企大家房产丽水首个项目正式启动;大家房产在迈入38载之时,迈出了全新发展步伐。

作为浙江省内首个带方案出让的未来社区项目,丽水莲都灵山社区,2019年12月24日由杭州市城建开发集团(大家房产)以20.58亿元竞得,浙江省首批未来社区试点项目丽水莲都灵山社区顺利落地。

作为一个高屋建瓴的社区概念,“未来社区”是一种更智能、绿色、包容的城市生活集成。丽水莲都灵山社区,将容纳住宅、人才公寓、公寓式酒店、综合型邻里中心、医养综合体、托育所、幼儿园等。整个社区就是城市人居功能的大集成:“5/10/15分钟出行

圈”,打造未来有机、智能的出行系统;幸福学堂、共享图书馆,呈现更丰富的文娱活动;邻里互动场景、健康颐养设施、综合邻里中心,与居者更密切相关;智慧节能、超前科技、有机生活……津津乐道的未来生活畅想,将逐渐出现在我们身边。

从城市建设到中国房地产百强企业,“焕新”一词在大家发展史中,早已被写入了文化基因。此次拓新,正是大家房产大跨越、大发展下的全新步伐。

丽水莲都灵山社区,300余亩土地,约83万方建筑面积、全方位人居环境资源与环境,也正是大家房产如此多年积淀公建与住宅全面开花的建设者方能担当。

对大家房产来说,此次丽水“未来社区”的开拓,每一步,都是全新的出发。